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1. Паспорт фонда оценочных средств 

по дисциплине «Экономика организации» 
(наименование) 

38.02.03 Операционная деятельность в логистике 
 (код, наименование специальности) 

 

Результаты обучения 

(знания, умения) 

О
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Наименование темы Наименование оценочного средства 

Текущий контроль успеваемости Промежуточная 

аттестация 

Уметь: 

определять организационно-правовые 

формы собственности организаций 

Знания: 

сущность организации как основного 

звена экономики отраслей; 

основные принципы построения 

экономической системы организации; 

 

ОК  

01-05. 

ОК 09 

ПК.2.2, 

ПК.3.3, 

ПК.4.1, 

ПК.4.2, 

ПК.4.3 

Тема 1.1. Предприятие как 

субъект и объект 

предпринимательской 

деятельности  

 

Тест №1 по теме 1.1 

 

Вопросы к зачету 1-

11  

Уметь: 

- определять организационно-правовые 

формы собственности организаций; 

- находить и использовать 

необходимую экономическую 

информацию 

Знания: 

- организацию производственного и 

технологического процессов; 

ОК  

01-05. 

ОК 09 

ПК.2.2, 

ПК.3.3, 

ПК.4.1, 

ПК.4.2, 

ПК.4.3 

Тема 2.1. Производственный 

процесс и принципы его 

организации  

Тест № 2 по теме 2.1. Вопросы к зачету 

29-33 
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- аспекты развития отрасли, 

организацию хозяйствующих 

субъектов в рыночной экономике 

Уметь: 

- рассчитывать производственную 

определять состав материальных, 

трудовых и финансовых ресурсов 

организации; 

рассчитывать по принятой 

методологии основные технико-

экономические показатели 

деятельности организации; 

находить и использовать необходимую 

экономическую информацию. 

Знания: 

- состав материальных, трудовых и 

финансовых ресурсов организации, 

показатели их эффективного 

использования; 

- способы экономии ресурсов, 

энергосберегающие технологии; 

основные технико-экономические  

- показатели деятельности организации 

и методику их расчета; 

ОК 01-

05, 

ОК 09 

ПК.2.2, 

ПК.3.3, 

ПК.4.1, 

ПК.4.2, 

ПК.4.3 

Тема 2.2 

Основные фонды и оборотные 

средства предприятия 

Контрольная работа №1 

 

Вопросы к зачету 

12-18, 28 

Уметь: 

- определять состав материальных, 

трудовых и финансовых ресурсов 

организации; 

рассчитывать по принятой 

методологии основные технико-

экономические показатели 

деятельности организации; 

ОК 01-

05, 

ОК 09 

ПК.2.2, 

ПК.3.3, 

ПК.4.1, 

ПК.4.2, 

ПК.4.3 

Тема 3.1. Трудовые ресурсы 

предприятия и оплата труда на 

предприятии  

Контрольная работа № 2. 

 

Вопросы к зачету 

20-23 
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- находить и использовать 

необходимую экономическую 

информацию 

Знания: 

- состав материальных, трудовых и 

финансовых ресурсов организации, 

показатели их эффективного 

использования; 

- основные технико-экономические 

показатели деятельности организации 

и методику их расчета. 

Уметь: 

- рассчитывать по принятой 

методологии основные технико-

экономические показатели 

деятельности организации; 

находить и использовать необходимую 

экономическую информацию. 

Знать: 

- состав материальных, трудовых и 

финансовых ресурсов организации, 

- основные технико-экономические 

показатели деятельности организации 

и методику их расчета; 

аспекты развития отрасли, 

организацию хозяйствующих 

субъектов в рыночной экономике 

 

ОК 01-

05 

ОК 09 

ПК.2.2, 

ПК.3.3, 

ПК.4.1, 

ПК.4.2 

Тема 4.1. Издержки предприятия Тест № 3  по теме 4.1 Вопросы к зачету 

24-27 

Уметь: 

- определять состав материальных, 

трудовых и финансовых ресурсов 

организации; 

ОК  

01-05. 

ОК 09 

 

Тема 4.2.  

Финансовые ресурсы 

предприятия 

Тест № 4 

 

Вопросы к зачету 

34-49 
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рассчитывать по принятой 

методологии основные технико-

экономические показатели 

деятельности организации; 

находить и использовать необходимую 

экономическую информацию 

Знать: 

- состав материальных, трудовых и 

финансовых ресурсов организации, 

показатели их эффективного 

использования; 

- механизмы ценообразования, формы 

оплаты труда; 

основные технико-экономические 

показатели деятельности организации 

и методику их расчета. 

 

ОК 01-

05, 

ОК 09 

ПК.2.2, 

ПК.3.3, 

ПК.4.1, 

ПК.4.2 

Тема 4.3. Ценообразование и 

экономическая эффективность 

предприятия 

Уметь: 

определять состав материальных, 

трудовых и финансовых ресурсов 

организации; 

рассчитывать по принятой 

методологии основные технико-

экономические показатели 

деятельности организации; 

находить и использовать необходимую 

экономическую информацию 

Знания: 

- основные технико-экономические 

показатели деятельности организации 

и методику их расчета; 

 

ОК 01-

05, 

ОК 09 

ПК.2.2, 

ПК.3.3, 

ПК.4.1, 

ПК.4.2 

Тема 5.2. Финансовый результат 

и рентабельность  

Тест № 5  

 

Вопросы к зачету 

50-52 
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Уметь: 

- планировать деятельность 

организации; 

определять состав материальных, 

трудовых и финансовых ресурсов 

организации; 

рассчитывать по принятой 

методологии основные технико-

экономические показатели 

деятельности организации; 

находить и использовать необходимую 

экономическую информацию 

Знания: 

- организацию производственного и 

технологического процессов; 

- состав материальных, трудовых и 

финансовых ресурсов организации, 

показатели их эффективного 

использования; 

 

основные технико-экономические 

показатели деятельности организации 

и методику их расчета. 

ОК 01-

05, 

ОК 09 

ПК.2.2, 

ПК.3.3, 

ПК.4.1, 

ПК.4.2, 

ПК.4.3 

Тема 5.3. Планирование в 

организации  
 

Контрольная работа № 3 Вопросы к зачету 

53-55 

Уметь: 

-рассчитывать по принятой 

методологии основные технико-

экономические показатели 

деятельности организации; 

- находить и использовать 

необходимую экономическую 

информацию. 

Знания: 

ОК 01-

05 ОК,  

09 
ПК.2.2, 

ПК.3.3, 

ПК.4.1, 
ПК.4.2, 

ПК.4.3 

Тема 6.1. Инновационная и 

инвестиционная деятельность в 

организации 

Тест № 6 Вопросы к зачету 

24-26 
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основные технико-экономические 

показатели деятельности организации 

и методику их расчета; 

аспекты развития отрасли, 

организацию хозяйствующих 

субъектов в рыночной экономике. 
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2. Комплект оценочных средств 
1.Задания для текущего контроля успеваемости 

 

Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Тест №1 

 по дисциплине Экономика организации 

Тема 1.1. Предприятие как субъект и объект предпринимательской деятельности 

ВАРИАНТ 1 
Вопрос 

№ п/п 

Содержание вопроса Варианты ответов 

1 Предпринимательская деятельность предполагает А.  абсолютный контроль со 

стороны государства     

Б. риск, неопределенность успеха В. стабильность 

финансовых результатов 

2  Видами предпринимательской деятельности могут быть А. производственная.                Б. общественная. В. религиозная 

3 Какие из перечисленных элементов относятся к 

производственной структуре предприятия:  

А.  основные цехи, 

вспомогательные цехи, 

подсобное хозяйство 

Б.  основные цехи, 

вспомогательные цехи, котельная 

предприятия. 

В. основные цехи, 

подсобное хозяйство, 

поликлиника предприятия. 

4  Какие операции относятся к основным: 

 

 

А. по обработке деталей и 

сборке изделий              

Б. по окраске изделий, 

транспортировке и складированию 

изделий. 

В. сборке и окраске 

изделий 

5 В  публичных акционерных обществах минимальный 

размер уставного капитала составляет 

А. 100000 руб.;       Б. 10000 руб.; 

 

В. 10000 МОТР 

Инструкция: 

1.Внимательно прочитайте содержание каждого вопроса и из предложенных вариантов ответа выберите один верный, обведите букву, соответствующую 

выбранному ответу.  

2.Критерии оценки:  
3верных ответа- оценка «3» 

4 верных ответа -оценка «4» 

 5 верных ответов - оценка «5» 

3.Максимальное время на выполнение – 15 минут 

4.Место проведения: учебный кабинет 

Преподаватель ___________Э.В. Скнарь 

                 (подпись)                  

«____»__________________20     г.  
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Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Тест №1 

 по дисциплине  Экономика организации 

Тема 1.1. Предприятие как субъект и объект предпринимательской деятельности 

ВАРИАНТ 2 
Вопрос 

№ п/п 

Содержание вопроса Варианты ответов 

 

1 Субъектами предпринимательства являются  А. граждане РФ ограниченные 

законом РФ в своей дееспособности; 

Б. все граждане РФ, в том числе 

несовершеннолетние (без 

ограничений) и госслужащие. 

В. объединения граждан 

(партнеры) в соответствии с 

законодательством; 

2 К коммерческим юридическим лицам можно 

отнести одно из перечисленных 

А. общество с ограниченной 

ответственностью 

Б. религиозную организацию В. благотворительный фонд 

 

3 По назначению готовой продукции предприятия 

классифицируются на 

А. крупные, средние и малые.       Б. предприятия, производящие 

средства производства и 

производящие предметы 
потребления 

В. нефте-, угледобывающие, 

машиностроение, 

металлообработка.. 

4  Организация, имущество которой не может быть 

разделено на доли, акции, вклады 

А. производственный кооператив Б. унитарное предприятие В хозяйственные 

товарищества 

5  К вспомогательным цехам относятся: 

 

А. слесарно-ремонтные, 

инструментальные 

Б. литейные и токарные В. транспортное и складское 

хозяйство 

Инструкция: 

1.Внимательно прочитайте содержание каждого  вопроса и из предложенных вариантов ответа выберите один верный, обведите букву, соответствующую 

выбранному ответу.  

2.Критерии оценки:  
3верных ответа- оценка «3» 

4 верных ответа -оценка «4» 

5 верных ответов - оценка «5» 

3.Максимальное время на выполнение – 15 минут 

4.Место проведения: учебный кабинет 
Преподаватель ___________Э.В. Скнарь 

 «____»__________________20     г.  
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Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Тест №1 

 по дисциплине  Экономика организации 

Тема 1.1. Предприятие как субъект и объект предпринимательской деятельности 

ВАРИАНТ 3 
Вопрос 

№ п/п 

Содержание вопроса Варианты ответов 

 

1 Главной целью предпринимательской деятельности 

является 
А. получение прибыли 
 

Б. удовлетворение общественных 

потребностей  

В. стабильность 

финансовых результатов 

2 В зависимости от мощности производственного 

потенциала (размеров)предприятия подразделяются на: 

А. крупные, средние и малые. Б. С малой и большой мощностью В. государственные и 

частные 

3 Прибыль и убытки в производственном кооперативе 

делятся  

А. в зависимости от их 

личного трудового участия 

Б. в зависимости от размера 

имущественного вклада  

В. в зависимости от 

размера имущественного 

вклада  

4 Какое предприятие не относится к коммерческим 

организациям  

А. акционерное общество Б. унитарное предприятие В религиозная 

организация 

5 Укажите вид юридического лица, имеющего право 

выпускать акции 

А. унитарное предприятие Б. акционерное общество 

 

В. Производственный 

кооператив 

Инструкция: 

1.Внимательно прочитайте содержание каждого  вопроса и из предложенных вариантов ответа выберите один верный, обведите букву, 

соответствующую выбранному ответу.  

2.Критерии оценки:  
3верных ответа- оценка «3» 
4 верных ответа -оценка «4» 

 5 верных ответов - оценка «5» 

3.Максимальное время на выполнение – 15 минут 
4.Место проведения: учебный кабинет 

Преподаватель ___________Э.В. Скнарь 

 «____»__________________20     г.  
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Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Тест №1 

 по дисциплине Экономика организации 

Тема 1.1. Предприятие как субъект и объект предпринимательской деятельности 

ВАРИАНТ 4 
Вопрос 

№ п/п 

Содержание вопроса Варианты ответов 

1 Юридическое лицо в отношении, которого их учредители 

имеют обязательственные права 
А. акционерные общества 
 

Б. унитарные предприятия В. общественные и 

религиозные организации 

2 Основными называются производственные процессы, в 

ходе которых 

А. осуществляется 

изготовление основной 

продукции, выпускаемой 

предприятием 

Б. выполняются процессы по 

транспортировке, 
складированию, ком-

плектования деталей, уборки 

помещений. 

В. выполняются процессы 

по ремонту оборудования, 

изготовлению оснастки, 

выработке пара, сжатого 

воздуха 

3 Некоммерческим юридическим лицом может быть А. производственный 

кооператив 

Б. акционерное общество В. общественная 

организация 

4 Унитарные предприятия создаются на основе А. учредительно-

распорядительного способа; 

Б. дозволительно-учредительного 

способа. 

В учредительного способа; 

5 Союз промышленников и предпринимателей России - это А. коммерческая организация Б. акционерное общество 

 

В. Некоммерческая 

организация 

Инструкция: 

1.Внимательно прочитайте содержание каждого  вопроса и из предложенных вариантов ответа выберите один верный, обведите букву, 

соответствующую выбранному ответу.  

2.Критерии оценки:  
3 верных ответа- оценка «3» 
4 верных ответа -оценка «4» 

5 верных ответов - оценка «5» 

3.Максимальное время на выполнение – 15 минут 
4.Место проведения: учебный кабинет 
Преподаватель ____________ Э.В. Скнарь 

                                (подпись)          
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«____»__________________20     г.   
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Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Тест №2 

 по дисциплине Экономика организации 

Тема 2.1. Производственный процесс и принципы его организации 

ВАРИАНТ 1 
Вопрос 

№ п/п 

Содержание вопроса Варианты ответов 

1 Какие из перечисленных элементов относятся к 

производственной структуре предприятия: 

А. основные цехи 

 

Б. поликлиника предприятия В. котельная предприятия 

2 Какие из перечисленных цехов относятся к основным це-

хам предприятия: 

А. заготовительный цех Б. обрабатывающий цех В. ремонтный цех 

3 Какие из перечисленных подразделений относятся к 
производственной инфраструктуре предприятия 

А. инструментальный цех, 
заготовительный цех 

Б. транспортное хозяйство, 

складское хозяйство 

В. Столовая, оздоровительный 

комплекс 

4 К сфере материального производства относятся отрасли А. здравоохранение Б. образование В промышленность 

5 Производственный процесс представляет собой: А. распределение 

работников по видам работ 

Б. процесс превращения 

исходного сырья в готовый 

продукт 

В. совокупность всех действий 

людей и орудий труда, 

осуществляемых на предприятии 

для изготовления конкретных 

видов продукции 

Инструкция: 

1.Внимательно прочитайте содержание каждого  вопроса и из предложенных вариантов ответа выберите один верный, обведите букву, соответствующую 

выбранному ответу.  

2.Критерии оценки:  
3 верных ответа- оценка «3» 

4 верных ответа -оценка «4» 

5 верных ответов - оценка «5» 

3.Максимальное время на выполнение – 15 минут 
4.Место проведения: учебный кабинет 

Преподаватель ____________ Э.В. Скнарь 

                                (подпись)          

«____»__________________20     г.   
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Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Тест №2 

 по дисциплине Экономика организации 

Тема 2.1. Производственный процесс и принципы его организации 

ВАРИАНТ 2 
Вопрос 

№ п/п 

Содержание вопроса Варианты ответов 

1 Производственная операция − это: А. работа, направленная на 

преобразование предметов 

труда 

 

Б. время, затраченное на 

производство единицы работы 

 

В. часть процесса производства, 

выполняемая на одном рабочем 

месте над одним изделием, 

деталью, узлом и т. д. 

2 Деление производственного процесса на основной, 
вспомогательный и обслуживающий необходимо для 

А. определения 
необходимого количества 

оборудования 

 

Б. определения необходимой 
численности работников и 

структуры кадров 

 

В. проектирования 
производственной структуры 

предприятия 

 

3 При организации массового производства за одним 

рабочим местом закрепляется  
А. 1-2 операции 

 

Б. неограниченное число 

операций 

 

В. 5-10 операций 

 

4 Назовите виды производственной структуры 
предприятия 

А. технологическая Б. цеховая В. Минимальная 

5 К вспомогательным цехам относятся А. слесарно-ремонтные Б. литейные В. токарные 

Инструкция: 

1.Внимательно прочитайте содержание каждого  вопроса и из предложенных вариантов ответа выберите один верный, обведите букву, соответствующую 

выбранному ответу.  

2.Критерии оценки:  
3 верных ответа- оценка «3» 

4 верных ответа -оценка «4» 

5 верных ответов - оценка «5» 

3.Максимальное время на выполнение – 15 минут 

4.Место проведения: учебный кабинет 

Преподаватель ____________ Э.В. Скнарь 

                                (подпись)          

«____»__________________20     г.   
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Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Тест №2 

 по дисциплине Экономика организации 

Тема 2.1. Производственный процесс и принципы его организации 

ВАРИАНТ 3 
Вопрос 

№ п/п 

Содержание вопроса Варианты ответов 

1 Принципы рациональной организации производственных 

процессов включают 

А. единичное, массовое, 

серийное типы производств 

 

Б. непрерывность, параллельность, 

пропорциональность, ритмичность, 
прямоточность 

В. экономическую 

обоснованность, рациональность, 
финансовую устойчивость 

2 Под производственной структурой предприятия следует 
понимать 

А. систему управления, которая 
определяет состав, 
взаимодействие и 
подчиненность элементов и 
людей, занятых в процессе 

производства 

 

Б. форму организации 
производственного процесса, т. е. 
соотношение цехов, участков, служб, 
созданных на предприятии; состав, 
количество и размещение рабочих 

мест внутри цехов в соответствии с 
технологическим (производственным) 
процессом 

В. состав структурных 
подразделений предприятия, их 
количество, величину и 
соотношение между ними по 
размеру производственных 

площадей, численности 
персонала, пропускной 
способности 

3 Время от момента запуска изделия в производство до момента 
его полного изготовления, комплектации, приемки и сдачи на 
склад - это. 

А. производственный цикл 

 

Б. рабочий период 

 

В. время производства 

 

4 Длительность производственного цикла состоит из: А. производственного и 
технологического времени 

 

Б. рабочего времени, времени 
естественных процессов, времени 
вспомогательных операций и времени 
перерывов 

В. технического перерыва и 
производственного времени 

 

5 Изготовление однотипной продукции в больших объемах в 
течение длительного времени – это особенность 

А. серийного производства 

 

Б. единичного производства 

 

В. массового производства 

Инструкция: 

1.Внимательно прочитайте содержание каждого  вопроса и из предложенных вариантов ответа выберите один верный, обведите букву, соответствующую выбранному ответу.  

2.Критерии оценки:  
3 верных ответа- оценка «3» 
4 верных ответа -оценка «4» 
5 верных ответов - оценка «5                                          
 3.Максимальное время на выполнение – 15 минут 

4.Место проведения: учебный кабинет                             Преподаватель ____________ Э.В. Скнарь   
                                                                                                                                   (подпись)          
«____»__________________20     г.   
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Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Тест №2 

 по дисциплине Экономика организации 

Тема 2.1. Производственный процесс и принципы его организации 

ВАРИАНТ 4 
Вопрос 

№ п/п 

Содержание вопроса Варианты ответов 

1 Тип производства, характеризующийся 

использованием специального и универсального 
оборудования 

А. серийное 

 

Б. единичное 

 

В. массовое 

 

2 Основные элементы производственного процесса: А. труд, средства труда, предметы 
труда 

Б. труд, денежные ресурсы, капитал В. стадия и элемент производства 

3 Цех -это: А. часть производственной площади, 
где рабочий или группа рабочих 

выполняет отдельные операции по 
изготовлению продукции или 
обслуживанию процесса 
производства, используя при этом 
соответствующее оборудование и 
техническую оснастку 

Б. организационно обособленное 
подразделение предприятия, в 

котором изготавливается готовое 
изделие или выполняется стадия 
производства, в результате которой 
образуется полуфабрикат, 
используемый на данном или других 
предприятиях 

 

В. объединённая группа рабочих мест, 
связанных единством выполняемой 

части производственного процесса 
или выполняющих одинаковые 
операции 

 

4 Побочный цех – это: А. цех, осуществляющий добычу и 
подготовку сырья, производство 

основных и вспомогательных 
материалов 

Б. цех, выпускающий различную 
продукцию из отходов производства 

 

В. цех, обеспечивающий все цеха и 
хозяйств завода производственными 

услугами – ремонтами, транспортом, 
энергоносителями 

5 Средства производства – это... А. средства труда и предметы труда Б. производственный персонал и 
предметы труда 

В. орудия труда и основные 
производственный персонал 

Инструкция: 

1.Внимательно прочитайте содержание каждого  вопроса и из предложенных вариантов ответа выберите один верный, обведите букву, соответствующую выбранному ответу.  

2.Критерии оценки:  
3 верных ответа- оценка «3» 
4 верных ответа -оценка «4» 
5 верных ответов - оценка «5» 
3.Максимальное время на выполнение – 15 минут 
4.Место проведения: учебный кабинет 
Преподаватель ____________ Э.В. Скнарь 

                                (подпись)          
«____»__________________20     г.   
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Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Контрольная работа № 1 

 по дисциплине Экономика организации 

Тема 2.2 Основные фонды и оборотные средства предприятия 

ВАРИАНТ 1 

 

Задача 1. 

Стоимость основных производственных фондов на начало года составляет 12540 тыс. руб. С 1 апреля намечается ввод в действие 

производственных основных фондов на 450 тыс. руб., а в августе введены на 84 тыс. руб. В ноябре намечается выбытие основных 

производственных фондов на 80 тыс. руб. 

Фондоотдача составила 3,55 руб. 

Требуется определить объем продукции и фондоемкость. 

Задача 2.  

В первом квартале предприятие выпустило продукции на 725 млн. руб. Среднеквартальные остатки оборотных средств составили 62 млн. руб. 

Во втором квартале объем выпуска продукции увеличится на 30 млн. руб., а время одного оборота оборотных средств будет сокращено на 

один день.  

Определить  сумму оборотных средств во втором квартале. 
Инструкция:  

1. Внимательно прочитайте задание. 

2. Вы можете воспользоваться:  микрокалькулятором 

3. Критерии оценки: 

- За верное решение двух заданий выставляется оценка – «5» 

- За верное решение двух заданий с незначительными недочетами (не указаны формулы, единицы измерения, не расписан порядок решения) выставляется оценка – «4»  

- За верное решение одного задания выставляется оценка – «3» 

- За неверное решение двух заданий выставляется оценка – «2»        

4. Максимальное время на выполнение: 30 мин.  
5. Место проведения: учебный кабинет 
 
Преподаватель ____________ Э.В. Скнарь 
                                (подпись)          
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«____»__________________20     г.   
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Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Контрольная работа № 1 

 по дисциплине  

Экономика организации 

Тема 2.2 Основные фонды и оборотные средства предприятия 

ВАРИАНТ 2 

Задача 1. 

Годовой план реализации продукции установлен в сумме 17100 тыс. руб. Норматив оборотных средств запланирован в сумме 380 тыс. руб. В 

результате проведения организационно - технических мероприятий длительность оборота сократилась на 2 дня.  

Определить плановую и фактическую длительность одного оборота и высвобожденную суму оборотных средств в результате ускорения. 
Задача 2.  

Стоимость основных фондов на начало года составила 2500 тыс. руб. В апреле введено основных фондов на 300 тыс. руб. и выбыло на 100 тыс. руб. С 1 
сентября введено основных фондов на 250 тыс. руб. и выбыло на 150 тыс. руб. 

Плановый выпуск продукции составил 3200 тыс. руб. 

Определить: фондоотдачу и фондоемкость 

 
Инструкция:  

1. Внимательно прочитайте задание. 

2. Вы можете воспользоваться:  микрокалькулятором 

3. Критерии оценки: 

- За верное решение двух заданий выставляется оценка – «5» 

- За верное решение двух заданий с незначительными недочетами (не указаны формулы, единицы измерения, не расписан порядок решения) выставляется оценка – «4»  

- За верное решение одного задания выставляется оценка – «3» 

- За неверное решение двух заданий выставляется оценка – «2»        

4. Максимальное время на выполнение: 30 мин.  
5. Место проведения: учебный кабинет 

 
Преподаватель ____________ Э.В. Скнарь 
                                (подпись)          

   

«____»__________________20     г.   
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Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Контрольная работа № 1 

 по дисциплине  

Экономика организации 

Тема 2.2 Основные фонды и оборотные средства предприятия 

ВАРИАНТ 3 

 

Задача 1. 

Стоимость основных фондов на начало года составляет 8237 тыс. руб. В планируемом году намечено ввести в мае основные фонды на 283 тыс. руб., а в 

ноябре еще на 564 тыс. руб. В сентябре выбывают основные фонды стоимостью 167 тыс. руб. 

Фондоемкость составила 0,46 руб. 
Определить: Среднегодовую стоимость основных фондов, объем выпущенной продукции, фондоотдачу. 

Задача 2. 

По данным предприятия за отчетный год объем реализации продукции 456800 тыс. руб., среднегодовые остатки 41528 тыс. руб. 
Что произойдет с показателями оборачиваемости оборотных средств в планируемом году, если объем реализации продукции 
увеличится на 50%, а среднегодовые остатки оборотных средств снизятся на 2 %. 
Инструкция:  

1. Внимательно прочитайте задание. 

2. Вы можете воспользоваться:  микрокалькулятором 

3. Критерии оценки: 

- За верное решение двух заданий выставляется оценка – «5» 

- За верное решение двух заданий с незначительными недочетами (не указаны формулы, единицы измерения, не расписан порядок решения) выставляется оценка – «4»  

- За верное решение одного задания выставляется оценка – «3» 

- За неверное решение двух заданий выставляется оценка – «2»        

4. Максимальное время на выполнение: 30 мин.  
5. Место проведения: учебный кабинет 
 
Преподаватель ____________ Э.В. Скнарь 
                                (подпись)          

   

«____»__________________20     г.   
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Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Контрольная работа № 1 

 по дисциплине  

Экономика организации 

Тема 2.2 Основные фонды и оборотные средства предприятия 

ВАРИАНТ 4 

Задача 1. 

Компания на начало года имела основных производственных фондов на сумму 55 850 тыс. руб. В конце июля было приобретено основных 

фондов на сумму 450 тыс. руб., а с 1 ноября продано устаревшее оборудование на сумму 210 тыс. руб. Продукции произведено на сумму 

198249 тыс. руб.  

Определить:фондоотдачу и фондоемкость 
Задача 2. 

Объем реализуемой продукции по предприятию в отчетном году 28650,0 тыс. руб., среднегодовые остатки нормируемых оборо тны х 

средств- 2550 тыс. руб. В планируемом году объем реализуемой продукции увеличится на 15 %, а среднегодовые остатки оборотных средств 

останутся без изменения. 

Определить: показатели оборачиваемости оборотных средств в отчетном и планируемом году. 
Инструкция:  

1. Внимательно прочитайте задание. 

2. Вы можете воспользоваться:  микрокалькулятором 

3. Критерии оценки: 

- За верное решение двух заданий выставляется оценка – «5» 

- За верное решение двух заданий с незначительными недочетами (не указаны формулы, единицы измерения, не расписан порядок решения) выставляется оценка – «4»  

- За верное решение одного задания выставляется оценка – «3» 

- За неверное решение двух заданий выставляется оценка – «2»        

4. Максимальное время на выполнение: 30 мин.  
5. Место проведения: учебный кабинет 
 
Преподаватель ____________ Э.В. Скнарь 
                                (подпись)          

   

«____»__________________20     г.   
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Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Контрольная работа № 2 

 по дисциплине  

Экономика организации 

Тема 3.1. Трудовые ресурсы предприятия и оплата труда на предприятии  
ВАРИАНТ 1 

 
Задание 1. 

В плановом году выпуск продукции предполагается увеличить с  1500 тыс. руб. до 1800 тыс. руб. При базовой производительности труда для этого бы потребовалось 

130 человек. Однако численность персонала предполагается сократить по сравнению с  базовой на 7%. 

Определить производительность труда в плановом году. 
 

Задание 2.  

Рассчитайте сдельный заработок рабочего используя следующие данные: 
Часовая тарифная ставка 1 –го разряда 63,8 руб., тарифный коэффициент 3-го разряда – 2,5, норма времени на изготовление изделия – 0,2 часа. 
Количество продукции изготовленной рабочим 900 штук. 
 

Инструкция:  

1. Внимательно прочитайте задание. 

2. Вы можете воспользоваться:  микрокалькулятором 

3. Критерии оценки: 

- За верное решение двух заданий выставляется оценка – «5» 

- За верное решение двух заданий с незначительными недочетами (не указаны формулы, единицы измерения, не расписан порядок решения) выставляется оценка – «4»  

- За верное решение одного задания выставляется оценка – «3» 

- За неверное решение двух заданий выставляется оценка – «2»        

4. Максимальное время на выполнение: 30 мин.  

5. Место проведения: учебный кабинет 
 

Преподаватель ____________ Э.В. Скнарь 

                                (подпись)    

               

«____»__________________20     г.   
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Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Контрольная работа № 2 

 по дисциплине  

Экономика организации 

Тема 3.1. Трудовые ресурсы предприятия и оплата труда на предприятии  
ВАРИАНТ 2 

 

Задание  1. 
Годовая производственная программа предприятия 570 тыс. деталей в год, норма времени на изготовление одного изделия – 30 нормо-часов. 

Планируется перевыполнение норм выработки на 15%. 

Эффективный (полезный) фонд рабочего времени одного рабочего в году – 1776 часов. 
Определить численность основных рабочих 
Задание 2. 

Рабочий – повременщик 5 –го разряда отработал за месяц 164 часа. Часовая тарифная ставка рабочего 5-го разряда 255,6 руб. За выполнение задания рабочему  

выплачивается премия в размере 5%, а за каждый процент перевыполнения задания – 1,5% заработка рабочего по тарифу. Задание выполнено на 108%. 

Определить: Заработок при повременно- премиальной системе оплаты труда. 

 

Инструкция:  

1. Внимательно прочитайте задание. 

2. Вы можете воспользоваться:  микрокалькулятором 

3. Критерии оценки: 

- За верное решение двух заданий выставляется оценка – «5» 
- За верное решение двух заданий с незначительными недочетами (не указаны формулы, единицы измерения, не расписан порядок решения) выставляется оценка – «4»  

- За верное решение одного задания выставляется оценка – «3» 

- За неверное решение двух заданий выставляется оценка – «2»        

4. Максимальное время на выполнение: 30 мин.  

5. Место проведения: учебный кабинет 

 

Преподаватель ____________ Э.В. Скнарь 

                                (подпись)    

               

«____»__________________20     г.   
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Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Контрольная работа № 2 

 по дисциплине  

Экономика организации 

Тема 3.1. Трудовые ресурсы предприятия и оплата труда на предприятии  
ВАРИАНТ 3 

 

 

Задание 1. 

Рабочий 4-го разряда изготовил за месяц 1000 изделий. Часовая тарифная ставка 1-го разряда – 37 рублей,  тарифный коэффициент IV разряда 1,33. 

Норма времени на обработку одной детали 0,2 часа. За выполнение месячной нормы начисляется премия в размере 8% сдельного заработка и 1% за 
каждый процент перевыполнения месячной нормы.  

Определить заработок рабочего по сдельно – премиальной оплате труда.   
Задание 2. 

В плановом году выпуск продукции предполагается увеличить с  1500 тыс. руб. до 1800 тыс. руб. При базовой производительности труда для этого бы потребовалось 

130 человек. Однако численность персонала предполагается сократить по сравнению с  базовой на 7%. 

Определить производительность труда в плановом году. 

 

Инструкция:  

1. Внимательно прочитайте задание. 

2. Вы можете воспользоваться:  микрокалькулятором 

3. Критерии оценки: 

- За верное решение двух заданий выставляется оценка – «5» 

- За верное решение двух заданий с незначительными недочетами (не указаны формулы, единицы измерения, не расписан порядок решения) выставляется оценка – «4»  

- За верное решение одного задания выставляется оценка – «3» 

- За неверное решение двух заданий выставляется оценка – «2»        

4. Максимальное время на выполнение: 30 мин.  

5. Место проведения: учебный кабинет 

 

Преподаватель ____________ Э.В. Скнарь 

                                (подпись)    
               

«____»__________________20     г.   
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Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Контрольная работа № 2 

 по дисциплине  

Экономика организации 

Тема 3.1. Трудовые ресурсы предприятия и оплата труда на предприятии  
ВАРИАНТ 4 

 
Задание 1. 

В отчетном году объем товарной продукции на предприятии составил 125000 тыс. руб. Среднесписочная численность промышленно-производственного персонала – 680 

человек. 

В планируемом году производительность труда одного работающего возрастет на 5 %, а объем товарной продукции составит 129000 тыс. руб. 

Определить: 

Производительность труда в отчетном и плановом годах 

Среднесписочную численность ППП в планируемом году 

Задание 2. 

Рабочий 4-го разряда изготовил за месяц 920 изделий. Часовая тарифная ставка 1-го разряда – 137 рублей, тарифный коэффициент 1,33. Норма выработки 

5 деталей в час. Норма изготовления 800 деталей в месяц. За выполнение месячной нормы начисляется премия в размере 8% сдельного заработка и 1% за 
каждый процент перевыполнения месячной нормы. Задание выполнено на 106%. 

Определить заработок рабочего по сдельно – премиальной оплате труда.   
 

Инструкция:  

1. Внимательно прочитайте задание. 

2. Вы можете воспользоваться:  микрокалькулятором 

3. Критерии оценки: 
- За верное решение двух заданий выставляется оценка – «5» 

- За верное решение двух заданий с незначительными недочетами (не указаны формулы, единицы измерения, не расписан порядок решения) выставляется оценка – «4»  

- За верное решение одного задания выставляется оценка – «3» 

- За неверное решение двух заданий выставляется оценка – «2»        

4. Максимальное время на выполнение: 30 мин.  

5. Место проведения: учебный кабинет 

 

Преподаватель ____________ Э.В. Скнарь 

                                (подпись)    

«____»__________________20     г.   
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Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Тест № 3 

 по дисциплине  

Экономика организации 

Тема 4.1. Издержки предприятия 

 

ВАРИАНТ 1 
Вопрос 

№ п/п 

Содержание вопроса Варианты ответов 

 

1 Себестоимость продукции работ (услуг) – это А.  расходы предприятия на 

сбыт продукции 

Б. затраты предприятия на 

производство и реализацию 

продукции в денежном выражении 

В. доходы от реализации 

продукции 

2 Производственная себестоимость включает А. общеэкономические 

затраты на производство 

продукции 

Б. затраты цеха, 

общепроизводственные и 

общехозяйственные затраты 

В. Затраты цеха связанные 

с производством 

продукции 

3 Расходы на сырье и материалы относятся к: А. косвенным Б. прямым В. нейтральным 

4 Какая статья себестоимости не включается в 

производственную себестоимость 

А.  стоимость сырья и 

основных материалов 

Б. затраты на рекламу продукции  В.  энергия всех видов 

5 Снижение себестоимости позволяет: А. увеличить прибыль Б. уменьшить прибыль В. Увеличить цену на 

продукцию  
Инструкция:  

1. Внимательно  прочитайте содержание каждого  вопроса и из предложенных вариантов ответа выберите один верный.  
2. Критерии оценки:   
-  оценка «5» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на все пять вопросов;  

-  оценка «4» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на четыре вопроса;  
-  оценка «3» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на три вопроса;  
-  оценка «2» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на два и менее вопросов;  

3. Максимальное время на выполнение: 15 минут 

4. Место проведения: учебная аудитория 

 

Преподаватель ____________ Э.В.  Скнарь 
                        (подпись)                                                                                                     
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«____»__________________20     г.
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Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Тест № 3 

 по дисциплине Экономика организации 

Тема 4.1. Издержки предприятия 

ВАРИАНТ 2 
Вопрос 

№ п/п 

Содержание вопроса Варианты ответов 

 

1 Назначение классификации по калькуляционным 

статьям расходов 

А.  Расчет расходов в целом по 

предприятию 

Б. расчет себестоимости 

конкретного вида продукции 

В. исчисление прямых и косвенных 

расходов 

2 Какие затраты не относятся к прямым А. общепроизводственные 

расходы 

Б. заработная плата основных 

производственных рабочих 

В. сырье и материалы 

3 Материальные расходы включают: А. суммы начисленной 

амортизации 

Б. расходы связанные с 

выплатой заработной платы 

В. Расходы, связанные с 

приобретением сырья и материалов.  

3 Производственная себестоимость - это А. сумма цеховой 

себестоимости и коммерческих 
расходов 

Б. сумма полной 

себестоимости и 
коммерческих расходов 

В. сумма цеховой себестоимости и 

общепроизводственных и 
общехозяйственных расходов 

4 Группировка затрат в зависимости от объема 

производства предполагает их деление на: 

А. постоянные и переменные Б. прямые и косвенные В. основные и накладные 

5 К прямым затратам относят: А. расходы на сырье и 

материалы 

Б. расходы на рекламу 

 

В. Расходы на содержание 

оборудования 
Инструкция:  

1. Внимательно  прочитайте содержание каждого  вопроса и из предложенных вариантов ответа выберите один верный.  

2. Критерии оценки:   
-  оценка «5» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на все пять вопросов;  
-  оценка «4» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на четыре вопроса;  
-  оценка «3» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на три вопроса;  
-  оценка «2» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на два и менее вопросов;  

3. Максимальное время на выполнение: 15 минут 

4. Место проведения: учебная аудитория 

 

Преподаватель ____________ Э.В.  Скнарь 

                        (подпись)                                                                                                     
«____»__________________20     г. 
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Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Тест № 3 

 по дисциплине Экономика организации 

Тема 4.1. Издержки предприятия 

ВАРИАНТ 3 
Вопрос 

№ п/п 

Содержание вопроса Варианты ответов 

1 Себестоимость единицы продукции позволяет 

определить 

А.  классификация затрат по 

статьям калькуляции 

Б. классификация затрат по 

экономическим элементам 

В. смета затрат 

2 Общепроизводственные расходы на единицу изделия 

распределяются относительно 

А. стоимости основных 

материалов 

Б. производственной 

себестоимости продукции 

В. основной заработной 

платы производственных 

рабочих 

3 К косвенным затратам относят: А. Расходы на содержание 

оборудования 

Б. расходы на сырье и материалы В. Оплата труда рабочих 

4 Полная себестоимость определяется как: А. производственная 

себестоимость + коммерческие 

расходы 

Б. расходы по управлению и 

обслуживанию производством 

В.  Расходы по 

организации производства 

5 Укажите, какие из статей затрат на производство 

продукции относятся к категории условно-постоянных: 

А. основная заработная плата 

рабочих 

Б. заработная плата 

административно-управленческого 

персонала  

В.  затраты на сырье и 

вспомогательные 

материалы 
Инструкция:  

1. Внимательно  прочитайте содержание каждого  вопроса и из предложенных вариантов ответа выберите один верный.  
2. Критерии оценки:   
-  оценка «5» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на все пять вопросов;  
-  оценка «4» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на четыре вопроса;  
-  оценка «3» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на три вопроса;  
-  оценка «2» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на два и менее вопросов;  

3. Максимальное время на выполнение: 15 минут 

4. Место проведения: учебная аудитория 

 

Преподаватель ____________ Э.В.  Скнарь 
                        (подпись)                                                                                                     
«____»__________________20     г. 
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Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Тест № 3 

 по дисциплине Экономика организации 

Тема 4.1. Издержки предприятия 

ВАРИАНТ 4 
Вопрос 

№ п/п 

Содержание вопроса Варианты ответов 

 

1 Полная себестоимость включает затраты А. На производство и 

реализацию продукции 

Б. На приобретение сырья и 

материалов и общехозяйственные 

расходы 

В. На реализацию 

продукции  

2 Коммерческие расходы на единицу изделия относятся 
пропорционально 

А. Стоимости основных 
материалов 

Б. производственной 
себестоимости продукции 

В. основной заработной 
платы производственных 

рабочих 

3 Назначение классификации затрат на производство по 

экономическим элементам затрат: 

А. основание для составления 

сметы затрат на производство 

Б. расчет себестоимости единицы 

конкретного вида продукции 

В.  установление цены 

изделия 

4 Классификация затрат по экономическим элементам 

позволяет составить: 

А. калькуляцию Б. смету затрат товара В. Цену изделия 

5 Затраты на содержание аппарата управления являются: А. свободными Б. прямыми В. косвенными 
Инструкция:  

1. Внимательно  прочитайте содержание каждого  вопроса и из предложенных вариантов ответа выберите один верный.  
2. Критерии оценки:   
-  оценка «5» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на все пять вопросов;  
-  оценка «4» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на четыре вопроса;  
-  оценка «3» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на три вопроса;  

-  оценка «2» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на два и менее вопросов;  

3. Максимальное время на выполнение: 15 минут 

4. Место проведения: учебная аудитория 

 

Преподаватель ____________ Э.В.  Скнарь 
                        (подпись)                                                                                                     
«____»__________________20     г. 
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Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Тест № 4 

 по дисциплине Экономика организации 

Тема 4.2. Финансовые ресурсы предприятия 

Тема 4.3. Ценообразование и экономическая эффективность предприятия 

Вариант 1 
Вопрос 

№ п/п 

Содержание вопроса Варианты ответов 

1. Финансы организаций – это  А.  денежные средства предприятия на 
расчетном счете и в кассе 

Б. система денежных отношений организации, 

возникающих в процессе ее деятельности по 

поводу формирования и использования фондов 

денежных средств 

В. отношения по поводу создания 
валового национального продукта 

2 Цена – это: А. выручка, полученная от реализации 
продукции 

Б. расходы на производство товара В.  денежное выражение стоимости товара 

3 К централизованным 
финансам относятся 

А. финансы посредников, государственный 
кредит, внебюджетные фонды 

Б. финансы коммерческих организаций, 
финансы некоммерческих организаций, 
финансы посредников 

В. государственный кредит, бюджетная 
система, внебюджетные фонды 

4 Принцип 
самофинансирование 
предполагает 

А. полную окупаемость затрат на производство 
и реализацию продукции. 

Б. возможность самостоятельно определять 
свою экономическую деятельность 

В. означает наличие системы 
ответственности результаты 
хозяйственной деятельности 

5 Учетная функция цен 
предполагает 

А. перераспределение национального дохода 
между отраслями экономики 

Б. через цены осуществляется связь между 
производством и потреблением, предложением 
и спросом 

В. общественно необходимые затраты 
труда на выпуск и реализацию той или 
иной продукции 

Инструкция:  

1. Внимательно прочитайте содержание каждого  вопроса и из предложенных вариантов ответа выберите один верный.  
2. Критерии оценки:   
-  оценка «5» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на все пять вопросов;  

-  оценка «4» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на четыре вопроса;  
-  оценка «3» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на три вопроса;  
-  оценка «2» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на два и менее вопросов;  

3. Максимальное время на выполнение: 15 минут 

4. Место проведения: учебная аудитория 

 

Преподаватель ____________ Э.В.  Скнарь 
                        (подпись)                                                                                                     
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«____»__________________20     г. 

Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Тест № 4 

 по дисциплине Экономика организации 

Тема 4.2. Финансовые ресурсы предприятия 

Тема 4.3. Ценообразование и экономическая эффективность предприятия 

Вариант 2 
Вопрос 

№ п/п 

Содержание вопроса Варианты ответов 

1. Финансы организаций выполняют 

следующие функции 

А. фискальная, экономическая, 

контрольная 

Б. распределительная, контрольная В. воспроизводственная, 

распределительная и 

контрольная 

2 Децентрализованные финансы включают А. финансы коммерческих 

организаций, финансы посредников, 

финансы домохозяйств 

Б. финансы некоммерческих 

организаций, государственный 

кредит, финансы посредников 

В. бюджетную  систему, 

внебюджетные фонды, финансы 

домохозяйств 

3 Розничная цена включает следующие 
элементы: 

А. себестоимость + прибыль + НДС 
+Акцизы + торговая надбавка; 

Б. Прибыль + себестоимость + 
Акцизы + НДС + надбавка 

посредников + торговая надбавка 

В. себестоимость + прибыль + 
акцизы + НДС + надбавка 

посредников + торговая 

надбавка.  

4 Оптовая цена включает А. Прибыль + себестоимость Б. себестоимость + прибыль В. Себестоимость  + Акцизы + 

прибыль 

5 Рентабельность продаж рассчитывается как 

отношение: 

А.      чистой прибыли к 

себестоимости 

Б. чистой прибыли к выручке В. чистой прибыли к 

налогооблагаемой прибыли 
Инструкция:  

1. Внимательно прочитайте содержание каждого  вопроса и из предложенных вариантов ответа выберите один верный.  
2. Критерии оценки:   

-  оценка «5» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на все пять вопросов;  
-  оценка «4» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на четыре вопроса;  
-  оценка «3» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на три вопроса;  
-  оценка «2» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на два и менее вопросов;  

3. Максимальное время на выполнение: 15 минут 

4. Место проведения: учебная аудитория 

 

Преподаватель ____________ Э.В.  Скнарь 



34 
 

                        (подпись)                                                                                                     
«____»__________________20     г. 

 

Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Тест № 4 

 по дисциплине Экономика организации 

Тема 4.2. Финансовые ресурсы предприятия 

Тема 4.3. Ценообразование и экономическая эффективность предприятия 

Вариант 3 

Вопрос 

№ п/п 

Содержание вопроса Варианты ответов 

1. Свободная отпускная цена 

включает 

А. себестоимость и прибыль Б. Себестоимость, прибыль, НДС и 

акцизы 

В. Себестоимость, НДС, 

акцизы, торговую надбавку 

2 Децентрализованные финансы 
включают 

А. финансы коммерческих 
организаций, финансы посредников, 

финансы домохозяйств 

Б. финансы некоммерческих 
организаций, государственный 

кредит, финансы посредников 

В. бюджетную  систему, 
внебюджетные фонды, 

финансы домохозяйств 

3 Финансовые отношения 

организации включают 

А. отношения с правительствами 

других государств 

Б. отношения с коммерческими 

банками 

В. отношения с физическими 

лицами 

4 Рентабельность продукции 

рассчитывается как отношение: 

А.  прибыли от продаж к 

себестоимости продукции 

Б. прибыли от продаж к выручке  В.  прибыли от продаж к 

стоимости активов 

5 Розничная цена - это А.   цена, по которой предприятие 

продает продукцию оптом    

Б. цена, по которой посредники 

продают товар 

В. Цена, по которой товар 

продается в розницу 
Инструкция:  

1. Внимательно прочитайте содержание каждого  вопроса и из предложенных вариантов ответа выберите один верный.  
2. Критерии оценки:   
-  оценка «5» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на все пять вопросов;  
-  оценка «4» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на четыре вопроса;  
-  оценка «3» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на три вопроса;  
-  оценка «2» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на два и менее вопросов;  

3. Максимальное время на выполнение: 15 минут 

4. Место проведения: учебная аудитория 

 

Преподаватель ____________ Э.В.  Скнарь 
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                        (подпись)                                                                                                     
«____»__________________20     г. 

Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Тест № 4 

 по дисциплине Экономика организации 

Тема 4.2. Финансовые ресурсы предприятия 

Тема 4.3. Ценообразование и экономическая эффективность предприятия 

Вариант 4 
Вопрос 

№ п/п 

Содержание вопроса Варианты ответов 

1. Принцип обеспечение финансовых резервов 

предполагает 

А. необходимость контроля за 

финансово-хозяйственной 

деятельностью организации 

Б. необходимость 

самостоятельно определять свою 

экономическую деятельность 

В. необходимость их формирования 

для обеспечения 

предпринимательской деятельности, 

которая всегда сопряжена с риском 

2 Добавочный капитал создается за счет А. эмиссионного дохода, 

безвозмездно полученных 

материальных ценностей 

Б. за счет отчислений от чистой 

прибыли 

В. за счет вкладов учредителей 

3 Рентабельность оборотного капитала 

рассчитывается как отношение:  

А. чистой прибыли к стоимости 

оборотного капитала 

Б. чистой прибыли к стоимости 

всего капитала 

В. чистой прибыли к стоимости 

основного капитала 

4 Рентабельность предприятия – это: А.  получаемая предприятием 
прибыль 

Б. относительная доходность, 
прибыльность 

В.  абсолютный доход предприятия 

5  Регулируемые цены – это цены: А. свободно складывающиеся на 

рынке под влиянием спроса и 

предложения 

Б. устанавливаемые на основе 

соглашения между поставщиком 

и заказчиком 

В.  на величину которых 

воздействует государство 

Инструкция:  

1. Внимательно прочитайте содержание каждого  вопроса и из предложенных вариантов ответа выберите один верный.  
2. Критерии оценки:   
-  оценка «5» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на все пять вопросов;  
-  оценка «4» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на четыре вопроса;  
-  оценка «3» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на три вопроса;  
-  оценка «2» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на два и менее вопросов;  

3. Максимальное время на выполнение: 15 минут 

4. Место проведения: учебная аудитория 

 

Преподаватель ____________ Э.В.  Скнарь 



36 
 

                        (подпись)                                                                                                     
«____»__________________20     г. 

 

Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Тест № 5 

 по дисциплине Экономика организации 

Тема 5.2. Финансовый результат и рентабельность 

Вариант -1 
Вопрос 

№ п/п 

Содержание вопроса Варианты ответов 

 

1. Прибыль – это 

 
А.  качественный показатель 

деятельности организации 

Б. гарантированный доход на 

капитал 

В. относительный 

показатель эффективности 

ведения бизнеса 

2 Рентабельность - это А. абсолютный показатель 

прибыли 

Б. относительный показатель 

прибыли 

В.  денежное выражение 

стоимости товара 

3 Разница между выручкой от продаж продукции без НДС, 

акцизов, таможенных пошлин и себестоимостью 
продукции - это 

А. прибыль до 

налогообложения 

Б. чистая прибыль В. валовая прибыль 

4 Прибыль от продаж может быть равна валовой прибыли, 

если: 

А.  прочие расходы равны 

прочим доходам 

Б. коммерческие расходы 

превышают управленческие 

расходы  

В.  прочие доходы 

превышают прочие 

расходы; 

5 Выручка от продажи продукции составляет 1820 тыс. руб. 

Прибыль от продаж 670000 руб. Чему равна 

рентабельность продаж? 

А.      36,8 % Б. 30 % В. 2,7 % 

Инструкция:  

1. Внимательно прочитайте содержание каждого  вопроса и из предложенных вариантов ответа выберите один верный.  
2. Критерии оценки:   

-  оценка «5» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на все пять вопросов;  
-  оценка «4» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на четыре вопроса;  
-  оценка «3» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на три вопроса;  
-  оценка «2» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на два и менее вопросов;  

3. Максимальное время на выполнение: 15 минут 

4. Место проведения: учебная аудитория 
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Преподаватель ____________ Э.В.  Скнарь 
                        (подпись)                                                                                                     
«____»__________________20     г. 

 

Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Тест № 5 

 по дисциплине Экономика организации 

Тема 5.2. Финансовый результат и рентабельность 

Вариант -2 
Вопрос 

№ п/п 

Содержание вопроса Варианты ответов 

1. Прибыль до налогообложения может быть 

больше прибыли от продаж, если 

А.  прочие расходы равны 

прочим доходам; 

Б. прочие доходы превышают 

прочие расходы; 

В. прочие расходы больше 

прочих доходов; 

2 Разница между валовой прибылью и 
коммерческими и управленческими расходами -

это 

А. выручка от продажи 
продукции 

Б. Прибыль от продаж В. Прибыль до налогообложения 

3 Прибыль – это  А. Абсолютный показатель 

деятельности предприятия 

Б. Относительный показатель В. Выражается в процентах 

4 Прибыль до налогообложения минус налог на 

прибыль - это 

А. валовая прибыль Б. Прибыль от продаж В.  чистая прибыль 

5 Рентабельность продаж рассчитывается как 

отношение: 

А.      чистой прибыли к 

себестоимости 

Б. чистой прибыли к выручке В. чистой прибыли к 

налогооблагаемой прибыли 

Инструкция:  

1. Внимательно прочитайте содержание каждого  вопроса и из предложенных вариантов ответа выберите один верный.  

2. Критерии оценки:   

-  оценка «5» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на все пять вопросов;  

-  оценка «4» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на четыре вопроса;  

-  оценка «3» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на три вопроса;  

-  оценка «2» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на два и менее вопросов;  

3. Максимальное время на выполнение: 15 минут 

4. Место проведения: учебная аудитория 

 

Преподаватель ____________ Э.В.  Скнарь 

                        (подпись)                                                                                                     
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«____»__________________20     г. 

 

 

 

 

 

Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Тест № 5 

 по дисциплине Экономика организации 

Тема 5.2. Финансовый результат и рентабельность 

Вариант -3 
Вопрос 

№ п/п 

Содержание вопроса Варианты ответов 

1. Вид прибыли облагаемой налогом А. Валовая прибыль Б. Чистая прибыль В. Прибыль от продаж 

2 Выручка без НДС от продажи продукции составила 980 

тыс. руб. Себестоимость продукции 430 тыс. руб. Чему 
равна валовая прибыль? 

А. 650 тыс. руб. Б. 550 тыс. руб. В. 450 тыс. руб. 

3 Разница между валовой прибылью и коммерческими и 

управленческими расходами - это 

А. прибыль до 

налогообложения 

Б. чистая прибыль В. прибыль от продаж 

4 Рентабельность продукции рассчитывается как 

отношение: 

А.  прибыли от продаж к 

себестоимости продукции 

Б. прибыли от продаж к выручке  В.  прибыли от продаж к 

стоимости активов 

5 Выручка от продажи продукции составляет 1870 тыс. руб. 

Прибыль от продаж 34595000 руб. Чему равна 

рентабельность продаж? 

А.      64,6 % Б. 18,5 % В. 5,4 % 

Инструкция:  

1. Внимательно прочитайте содержание каждого  вопроса и из предложенных вариантов ответа выберите один верный.  

2. Критерии оценки:   

-  оценка «5» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на все пять вопросов;  

-  оценка «4» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на четыре вопроса;  

-  оценка «3» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на три вопроса;  

-  оценка «2» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на два и менее вопросов;  

3. Максимальное время на выполнение: 15 минут 

4. Место проведения: учебная аудитория 
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Преподаватель ____________ Э.В.  Скнарь 

                        (подпись)                                                                                                     
«____»__________________20     г. 

Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Тест № 5 

 по дисциплине Экономика организации 

Тема 5.2. Финансовый результат и рентабельность 

Вариант -4 
Вопрос 

№ п/п 

Содержание вопроса Варианты ответов 

1. Прибыль до налогообложения рассчитывается: А.  прибыль от продаж + прочие 

расходы – прочие доходы 
Б. прибыль от продаж – прочие 

расходы + прочие доходы; 

В. валовая прибыль – прочие 

расходы + прочие доходы. 

2 Выручка без НДС от продажи продукции 

составила 980 тыс. руб. Себестоимость 

продукции 430 тыс. руб. Чему равна валовая 

прибыль? 

А. 650 тыс. руб. Б. 550 тыс. руб. В. 450 тыс. руб. 

3 Рентабельность оборотного капитала 

рассчитывается как отношение:  

А. чистой прибыли к стоимости 

оборотного капитала 

Б. чистой прибыли к стоимости 

всего капитала 

В. чистой прибыли к стоимости 

основного капитала 

4 Рентабельность предприятия – это: А.  получаемая предприятием 

прибыль 

Б. относительная доходность, 

прибыльность 

В.  абсолютный доход 

предприятия 

5 Вид прибыли, используемый на развитие 

производства 

А. Чистая прибыль Б. прибыль до налогообложения В. Валовая прибыль 

Инструкция:  

1. Внимательно прочитайте содержание каждого  вопроса и из предложенных вариантов ответа выберите один верный.  

2. Критерии оценки:   

-  оценка «5» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на все пять вопросов;  

-  оценка «4» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на четыре вопроса;  

-  оценка «3» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на три вопроса;  

-  оценка «2» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на два и менее вопросов;  

3. Максимальное время на выполнение: 15 минут 

4. Место проведения: учебная аудитория 
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Преподаватель ____________ Э.В.  Скнарь 

                        (подпись)                                                                                                     
«____»__________________20     г. 

 

 

Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Контрольная работа № 3 

 по дисциплине Экономика организации 

Тема 5.3. Планирование в организации 

Вариант 1 

Задача 1. Определите производственную мощность цеха и уровень ее использования. 

На начало года в цехе установлено 97 станков, с 25 января введено в действие 6 станков, а с 30 июня выбыло 5 станков. 

- режим работы – двухсменный; 

- продолжительность смены – 8 часа; 

- число рабочих дней в году – 242; 
- регламентированные простои на ремонт на  ремонт 6%; 

- норма времени на обработку одного изделия – 0,2 часа 

Годовой выпуск продукции – 1500 тыс. дет. 

Задача 2. 

предприятие выпустило изделий «А» в количестве 500 единиц, изделий «Б» - 300 единиц. Цена изделия «А» - 220 руб., изделия «Б» – 310 руб. стоимость прочей 

продукции для реализации на сторону – 150 тыс. руб. Стоимость изготовленных полуфабрикатов 350 тыс. руб., в том числе реализованных на сторону 25%. 

Размер незавершенного производства уменьшился на конец года по сравнению с началом на 150 тыс. руб. 

Стоимость остатков нереализованной продукции на складе на начало периода – 120 тыс. руб., а конец периода – 80 тыс. руб. 

Определить объем товарной, валовой и реализованной продукции. 

Инструкция:  

1. Внимательно прочитайте задание. 

2. Вы можете воспользоваться:  микрокалькулятором 

3. Критерии оценки: 

- За верное решение двух заданий выставляется оценка – «5» 

- За верное решение двух заданий с незначительными недочетами (не указаны формулы, единицы измерения, не расписан порядок решения) выставляется оценка – «4»  

- За верное решение одного задания выставляется оценка – «3» 

- За неверное решение двух заданий выставляется оценка – «2»        
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4. Максимальное время на выполнение: 30 мин.  

5. Место проведения: учебный кабинет 

Преподаватель ____________ Э.В. Скнарь 

                                (подпись)          

   
«____»__________________20     г.   
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Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Контрольная работа № 3 

 по дисциплине Экономика организации 

Тема 5.3. Планирование в организации 

Вариант 2 
Задача 1 

В планируемом году предприятие намечает выпустить основной продукции для реализации на сторону на 14000 тыс. руб., оказать услуги промышленного характера на 

сторону на 1150 тыс. руб., изготовить полуфабрикаты на 1130 тыс. руб., из них будет потреблено в собственном производстве на 980 тыс. руб. Ремонтный цех выполнит 

капитальный ремонт своего оборудования на 650 тыс. руб. Остатки готовой продукции на складе и товаров отгруженных, но не оплаченных покупателем на начало 

планируемого года составляют 590 тыс. руб., на конец планируемого года – 570 тыс. руб. 

Определить: Объем реализованной продукции.  

Задача 2. 

Определите производственную мощность цеха и уровень ее использования. 

На начало года в цехе установлено 75 станков, в начале апреля введено в действие 5 станков, а с 1 июля выбывают 3 станка. 

- режим работы – трехсменный; 

- продолжительность смены – 7,95 часа; 

- число рабочих дней в году – 260; 

- регламентированные простои на ремонт на  ремонт 5%; 

- норма времени на обработку одного изделия – 0,4 часа 

Годовой выпуск продукции – 1055 тыс. дет. 

Инструкция:  

1. Внимательно прочитайте задание. 

2. Вы можете воспользоваться:  микрокалькулятором 

3. Критерии оценки: 

- За верное решение двух заданий выставляется оценка – «5» 

- За верное решение двух заданий с незначительными недочетами (не указаны формулы, единицы измерения, не расписан порядок решения) выставляется оценка – «4»  

- За верное решение одного задания выставляется оценка – «3» 

- За неверное решение двух заданий выставляется оценка – «2»        

4. Максимальное время на выполнение: 30 мин.  
5. Место проведения: учебный кабинет 

 

Преподаватель ____________ Э.В. Скнарь 

                                (подпись)    
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              «____»__________________20     г.   
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Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Контрольная работа № 3 

 по дисциплине Экономика организации 

Тема 5.3. Планирование в организации 

Вариант 3 

Задача 1. 

1.Определите: производственную мощность цеха (тыс. дет.). 

При условии, что в цехе работают 44 станка, число рабочих дней в году – 236; режим работы цеха – двухсменный, продолжительность смены – 8 часов, 

регламентированные простои на ремонт - 4%; норма производительности станка в час – 4 детали. 

Задача 2 
Основная продукция предприятия запланирована в объеме 5200 тыс. руб., услуги промышленного характера на сторону – 480 тыс. руб. Стоимость полуфабрикатов 

составит в планируемом году составит – 560 тыс. руб., из них 50% - для собственного производства. Размер незавершенного производства на конец года увеличится на 

78 тыс. руб. Остатки готовой продукции на складе на начало периода – 780 тыс. руб., на конец 630 тыс. руб.  

Определите объем реализованной и валовой продукции. 

Инструкция:  

1. Внимательно прочитайте задание. 

2. Вы можете воспользоваться:  микрокалькулятором 

3. Критерии оценки: 

- За верное решение двух заданий выставляется оценка – «5» 

- За верное решение двух заданий с незначительными недочетами (не указаны формулы, единицы измерения, не расписан порядок решения) выставляется оценка – «4»  

- За верное решение одного задания выставляется оценка – «3» 
- За неверное решение двух заданий выставляется оценка – «2»        

4. Максимальное время на выполнение: 30 мин.  

5. Место проведения: учебный кабинет 

 
Преподаватель ____________ Э.В. Скнарь                                 

                              (подпись)                                                                                                                                                     

 

«____»__________________20      
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Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Контрольная работа № 3 

 по дисциплине Экономика организации 

Тема 5.3. Планирование в организации 

Вариант 4 
 

Задача 1. 

1.Определите производственную мощность цеха (тыс. шт.) 

Исходные данные: 

- количество однотипных станков в цехе – 30; 

- норма производительности станка в час 2 детали; 

- режим работы – двухсменный; продолжительность смены – 8 часов; 

- регламентированные простои оборудования – 3%; 
- число рабочих дней в году – 255; 

Задача 2. 

Предприятие выпустило основной продукции на сумму 3256 тыс. руб. Стоимость работ промышленного характера на сторону, составила 415 тыс. руб. Полуфабрикатов 

собственного производства изготовлено на 237 тыс. руб., из них 80% потреблено в собственном производстве. Размер незавершенного производства увеличится на конец 

года на 50 тыс. руб. 

Определить: размер реализованной и валовой продукции. 

Инструкция:  

1. Внимательно прочитайте задание. 

2. Вы можете воспользоваться:  микрокалькулятором 

3. Критерии оценки: 

- За верное решение двух заданий выставляется оценка – «5» 

- За верное решение двух заданий с незначительными недочетами (не указаны формулы, единицы измерения, не расписан порядок решения) выставляется оценка – «4»  
- За верное решение одного задания выставляется оценка – «3» 

- За неверное решение двух заданий выставляется оценка – «2»        

4. Максимальное время на выполнение: 30 мин.  

5. Место проведения: учебный кабинет 

 

Преподаватель ____________ Э.В. Скнарь 

                                (подпись)    

               

«____»__________________20     г.   
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Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Тест № 6 

 по дисциплине Экономика организации 

Тема 6.1. Инновационная и инвестиционная деятельность в организации 

ВАРИАНТ 1 

 
Вопрос 

№ п/п 

Содержание вопроса Варианты ответов 

1 Затраты компании, связанные с осуществлением 

капитальных вложений - это? 

А. Долгосрочные затраты; 

 

Б. Текущие затраты В. краткосрочные затраты 

2 Инвесторами могут быть А. подрядчики Б. заказчики В. Все перечисленное 

3 По формам собственности инвестиции могут быть А. частные, собственные, 

прибыльные  

Б. частные, 

государственные, 

муниципальные 

В. Частные, фактические, 

заемные 

4 Реальные инвестиции это вложение средств в: А. покупку оборудования 

 

Б¸ ценные бумаги и иные 

финансовые активы 

В. только частные компании 

5 Срок окупаемости капитальных вложений 

показывает 

А. сумму прибыли на рубль 

вложенных средств 

Б, период через который 

окупятся вложенные деньги 

В. Сумму затрат для 

осуществления проекта 

 
Инструкция:  

1. Внимательно прочитайте содержание каждого  вопроса и из предложенных вариантов ответа выберите один верный.  

2. Критерии оценки:   

-  оценка «5» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на все пять вопросов;  

-  оценка «4» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на четыре вопроса;  

-  оценка «3» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на три вопроса;  

-  оценка «2» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на два и менее вопросов;  

3. Максимальное время на выполнение: 15 минут 

4. Место проведения: учебная аудитория 

 

Преподаватель ____________ Э.В.  Скнарь 

                        (подпись)                                                                                                     

«____»__________________20     г. 
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Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Тест № 6 

 по дисциплине Экономика организации 

Тема 6.1. Инновационная и инвестиционная деятельность в организации 

ВАРИАНТ 2 
Вопрос 

№ п/п 

Содержание вопроса Варианты ответов 

1 Уполномоченные инвесторами физические и 

юридические лица, осуществляющие 

реализацию инвестиционного проекта-это: 

А.; подрядчик 

 

Б. заказчик В. исполнитель 

2 Если индекс доходности менее 1, то: А. проект стоит принять Б. проект стоит отклонить 

 

В. инвестор сам решает 

реализовывать проект или нет 

3 По объектам вложения различают А. реальные и фактические 

инвестиции 

Б. инвестиции в добывающую 

промышленность 

В. Реальные и финансовые 

4 Инвестиции на микроуровне способствуют А. укреплению курса национальной 

валюты, стабилизации 
экономического положения страны 

Б¸ снижению инфляции, росту 

ВВП.  

В. обновлению основных 

производственных фондов 
предприятия 

5 Источниками инвестиций могут быть А. Собственные, привлеченные, 

заемные средства 

Б. Государственный, 

иностранный, частный капитал; 

В. Средства государства и 

частных лиц 
Инструкция:  

1. Внимательно  прочитайте содержание каждого  вопроса и из предложенных вариантов ответа выберите один верный.  
2. Критерии оценки:   
-  оценка «5» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на все пять вопросов;  
-  оценка «4» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на четыре вопроса;  
-  оценка «3» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на три вопроса;  
-  оценка «2» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на два и менее вопросов;  

3. Максимальное время на выполнение: 15 минут 

4. Место проведения: учебная аудитория 

 

Преподаватель ____________ Э.В.  Скнарь 

                        (подпись)                                                                                                     
«____»__________________20     г.  
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Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования 

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 

(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Тест № 6 

 по дисциплине Экономика организации 

Тема 6.1. Инновационная и инвестиционная деятельность в организации 

ВАРИАНТ 3 
Вопро

с № 

п/п 

Содержание вопроса Варианты ответов 

1 Инвестиции на макроуровне способствуют А. укреплению курса национальной 

валюты, стабилизации 

экономического положения страны 

 

Б. снижению инфляции, 

росту ВВП. 

В. . обновлению основных 

производственных фондов 

предприятия 

2 По характеру участия в инвестициях принято 

выделять 

А. Реальные и финансовые Б. прямые и непрямые 

 

В. Частные и государственные 

3 Финансовые инвестиции – это вложения в  А. нематериальные активы Б. покупку оборудования В. ценные бумаги, паи, доли 

участия 

4 К собственным источникам финансирования 

инвестиций относятся 

А. прибыль, амортизационные 

отчисления 

Б¸ эмиссия облигаций В. кредиты банков 

5 Коэффициент эффективности капитальных вложений 

показывает 

А. срок через который окупятся 

вложенные средства 

Б. размер прибыли на рубль 

вложенных средств 

В. Размер затрат на рубль 

вложенных средств 
Инструкция:  

1. Внимательно  прочитайте содержание каждого  вопроса и из предложенных вариантов ответа выберите один верный.  
2. Критерии оценки:   
-  оценка «5» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на все пять вопросов;  
-  оценка «4» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на четыре вопроса;  
-  оценка «3» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на три вопроса;  

-  оценка «2» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на два и менее вопросов;  

3. Максимальное время на выполнение: 15 минут 

4. Место проведения: учебная аудитория 

 

Преподаватель ____________ Э.В.  Скнарь 
                        (подпись)                                                                                                     
«____»__________________20     г.  
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(Финансовый университет) 

Благовещенский финансово-экономический колледж 

Тест № 6 

 по дисциплине Экономика организации 

Тема 6.1. Инновационная и инвестиционная деятельность в организации 

ВАРИАНТ 4 
Вопро

с № 

п/п 

Содержание вопроса Варианты ответов 

1 Все вложения, сроком свыше 3 лет относят к А. долгосрочным 

 

Б. среднесрочным В. краткосрочным 

2 По уровню доходности различают А. высокодоходные, 

среднедоходные, низкодоходные  

Б. бездоходные финансовые 

инвестиции  

В. валовые инвестиции 

3 Подрядчики - это А. физические или юридические 
лица осуществляющие реализацию 

инвестиционных проектов 

Б. физические и 
юридические лица для 

которых создаются проекты 

В. физические и юридические 
лица, которые выполняют 

работы по договору подряда 

4 К централизованным источникам инвестиций относят: А. средства бюджетов РФ Б¸ чистая прибыль, 

амортизационные 

отчисления 

В. эмиссия ценных бумаг 

5 Объектами инвестиционной деятельности в РФ 

являются 

А. основные фонды и оборотные 

средства 

Б. прибыль В. Физические и юридические 

лица 
Инструкция:  

1. Внимательно  прочитайте содержание каждого  вопроса и из предложенных вариантов ответа выберите один верный.  
2. Критерии оценки:   

-  оценка «5» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на все пять вопросов;  
-  оценка «4» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на четыре вопроса;  
-  оценка «3» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на три вопроса;  
-  оценка «2» выставляется обучающемуся, если дан правильный ответ на два и менее вопросов;  

3. Максимальное время на выполнение: 15 минут 

4. Место проведения: учебная аудитория 

 

Преподаватель ____________ Э.В.  Скнарь 
                        (подпись)                                                                                                     
«____»__________________20     г. 


